X 2 DAL £EE U8 5 Y87t HEE sk ooz XF 2EULL-S
EI-|_|[:|.
X <XE 2> 20224 12€ = ZH|0|X|0f| K& o - QLICt

m LHHHYS (MY L)

 SOIEXIY By (¥ 9)

W IZMESIR U RAAS S (WY 9))
W SAMEYS (WY 9)

U 2 o 31 oo com




HAE CHH|] HEARY

o

X FQHYE U AP|AHN B Y U 25SUAE OjhE

72| 202284 | 20238t (2h
1. O XHEt & e £ 34 O|Lfjo M3
(B2 oY MIESHha 2SI SN | 1. shEOEY X|fs7(Qt e sty 8l X
Ol HEOo|M OffH 31} FHIZ 1= | ZA 20| st 7|=3 FAML.2,000
X| 7|&3iFML.(2,000 byte OILH, =[0f byte O[LH, E|O{AM7| Zgh
M7| ;‘T‘;'C'é,")
2. M Ofst Mgt & E= A2 34 Ol
X |ATHA 2. RpAlo| ZEX| 2o Fe2 F 20| Q= g | of () MInt 2Esio] otAol &
:.J > SEZ 544 Z4F Ciz|do, XESFH 20A OfH =it FHIE SIFEX| 7|
se = S 2oNEE EAEE 50| O35 | 28FMQ.2,000 byte O[Lf, I[0{A7]
7|&31FTMIL.2,000 byte O|LH, H[0{Ar7] m3Bh
o
3. ApAlo| ZiK|o) FE F oo0E
3. otsistn X|AS7|9t st = sHiA= 20 CHSt  7[=sliTAIR.(2,000 byte
% EY = FUEA0 CHSIO] 7|soliE | O|LY, E|o{M7] ZEh
M2.(2,000 byte O|LY, E[O{AAT] 3
%%%HOI St < = ES SIE= = =
e
L.O =2 0O
= o | Bl
M Y 2022. 12. 29(5) ~ 2023. 1. 2(&) 18:00 Qlst SH|O|X|
2022. 12. 29(%) ~ 2023. 1. 3(Zh 18:007}X| K7 270 U

1.3

N7 Nz (ZR2LH-192 sfoltfst SMRto] 3L
o

2 2

=222l Mz 7hs. 2023. 1. 3(=h
RpM|BE Abet 2 &

g 8% 1A 7Hs g

s Xl
n

=
T I:I

10HA AR HE 2023. 1. 20(3) st ZH0|X|
2210l £ Il MY
B DA} 2023, 1. 28(E) =2l E= e=e

%|X SHAX} g 2023. 2. 3(®) et =0|X|




+ Ut

L|Ct.
[Per!
o=

ol
=

A
(s

0% BOof 2| [
U 71zt 3o

glen,

A
0

13, Information Technol
AlKISH
o=

[y

S
Alof=

3

=]
St

Global Management

H1L-O

[SY]
ABYTZL HY

w3,

Fo
o
o
) m0m
Jor GE o
25 L
0 20 om 0 <
B0 S 20 g [ ~ T} 4
S o o & = = o IF 2
= B fo 1 O ro Br o2
7w 7
oH Fomom = LTI
ol ™ 20 oF W up £ oK o
Kl #r o 20 X o B o zo
D._ - = od ! © ____uu.llh
ol gr K <o N0 ol = N <
= o = jor —-
B = &K 2 A K =
o of o o = ol o pg
ol & K o jor of K of
rin Lt oF
Ho x = K
3k R
oill =l
Z0
il
~N
Ho
K4
o
Ho = 3
(S mLm). Mo 2 o
= = ~ 10 &4 QO K
Ho kS Of OHl P oo
&l = M% Ho o 5
5 5 8 a &l 9 Mo 5 3
Q — o [ —
I £ S I+ g I i Ho o Ho 5 Homk (E N R < 2
{0 S Ho S@rrordo  Horo  Ho¥od ol gy Br @l pdl Mo &l ®#r Ho o o<l &l 3 < gg
Bl 2 Kl SR KR IFRIRS &l fof ol Hodopr Hodr Mo il Ho ol od & &l &% Mo of 8l 4 88
e Hordo & % Mo £ Iir or 3o %" o for ofl 1 M rf oo TEIHoIERIH0 RIGHPIRIOOK olol DRRrMORIxn s ros 1 T E
~ Ik &l &l I-BrHo &l %ol m = = I <0 olr oo jol ol =T 2 oI O for of & oo TR OK K r Mo T jor or H%J_A.._Au_....umE
Rrjorof §irK &l 30 5 < 0 S RO B0 I3 U FU 5N XN Mo HOHO R IFTT E o w o o How HEHORO Eorpn i ar &) S ®
gy BT ST S M w0l T U801 20 RO <" S & i %o H0 %60 M for %0 00 A HiI oo 1< HE A0 i< ,mm_o_aMwouTC g
T 5o FORO D BT 80 I o) 5 <0 20 < B4 Fo dlo fu i 1 for BUUENREDRMETK T FROIRRERITH0T0
= ) ] ol N = ol i Zn < 0| e
o ®o A - . S B ~ D R i s = G
op Ho E
ol =y
o I o
g or N
K KE




b

[

.
o

/SHLUETIZ0| O

—
L
L
o w8 =
s | 8 ) :
g &8 £ i
W Kini ..MI
& m_h :
O s
nr_w = ol
. 5 1l
BE ;-
S o o s o %
= o ~N N X Ko
E ojn n0 :
K 53 & & 5
=0 o 3 g 28
= & o Jor KO
S A_l -0 _n_u_ O__”_ F o
s . = o RC %0
z0 o aE g My C
o N Ho pilll *_A/_u g “ .
R " = o u r BX
) Jod - |_ kY H_Al ﬂo o
_® N = = o N =
8 o= ~d - = I i
it * o = & i < B
o 2 = Tl Ho o[ o
&0 o @ o KM oK o %0 - &
fo) F ° 5 ) 3
3 &0 oM o ou o wo o 50
._./0 . - ~
_%_ma. o il = A o ol _m_.._“..._ A KO
ShTE = Ry o= < gm uo 7T N O
Ry L BN QVEPEN ol = . EUOIF
R ks H % e
J- " m oz S I T ¥
> = o 1% To o] od o B
mS s B oz oo 22 o
s © 5 od TV o - ol A7 5 ©
..:2@ Nozpogo XN A= ouuz_
.. oF =3 ~ <
R =i g %E%%%&/W £ i
% B E o X od & ofl
2z i %o o 2 R =
= o - By B
= < o w2 o %
o [a I N 8r _”_._ S %0
& Ho 3 A fooo I I U %o
0 1 j 0 < B0 po = 20 _M — —
5 _L| ¥ = oV 10! O =
- = LB R ERBEDT
TR R e &I sioww a0l
i _nL./_ m; J_A|O s 3 ° ° * - x
Ho ol =@ T T +
0 [al .




Jor
ol
=
g
ol

or

3

o

[==]
$Lo|
ord

s

of
Arehe|at

Xt
t
4

N

—
—

P

.
o
—

I.

=

| xp20| g|%|

_J'\_
tO1OF

3

o

A
82l 172 0|, SEH O

00
7| M2l of
—C|’— o= Xl
'6_‘|PI—|0
S 0j4:510{0f X2

=15

=l
At
(=]

PO L
7|(AE

=1
(=13
St

&t
7)) #=2R2210] BAIZIO] QUK

Mol 1/3 0|

!

.
o
=

o

£ 47}

—)

7| Hlel) of

C
Ol
!

=

—
-
o

A
& Ol 68

3}
'c‘>_'|I-I
7|AZE

)

)OllA 2

e
o

o
Al oA 25HA4 )

49 Zlol48rEel 273 01K, 4HH| THste] 39 FYo0lS

]

FER2H0[ 70
™

, SH2ICH

=
o

_C'>_J
I.

.
o
=

:l

1=
il

(=13
=1

2

(=13
=1

!

d

= 20224 12

—

A
=
[0 Al]
=A
2/5 0l 61|

|

o
-

—

I}

]
)

O

o
[ ==

X Sk L
X [ofeltist 24 K|

2. |



# Ko .
i o ®! oln Ko )
g . ¥ = |
A uf- S g ST
—< —_ |_._O ._O o DO I
o3 H = = o o < L = 7
] <+ o o s < B/ s <K m R
ik H < S ofp ST o B
I N 1 od & Kk I+ 20 = i G
ol 4o Joll F — il i i = - ki
o KO — o ar uf o O B a2
S ok Bl = K - o R K = W
N o1 X ol = S R I+ J K CO
W AE *= §£3 § -
A = 44 = o o L N Rr o
—_ LhE = o _ Jol = ._OO
. 0 = H = U W 0w B RN
0 = ol Br ol 1| " °g ¥ ~ %
= © 51 = rouer = % 50 MT S < _E_% KE 0
%0 s i ) o 2% 2 s mEh o W
= ) ! om ERE3 Ho S B e RO N 3 oK 1of
o 1o ol g Tor Ho K o Moo B = &4 T3 o
foll Ko o K o B¢ VR ol % & TEoOE g
_._._Ao — M Jo | o o 3 o KE S H._ p A S
~ T ¥ o = & LEsE s Py 2
— - - — = i un = -
of U . I oy IR o 5o i w e of AT F
0 3 ol = on 4o 5o = Tmis KH g W
of ofu H of ol B - RIS oo g o
70 % > ol +_Ao_ ol R GRS oo X ol T 2
— il - = O= o b Do o
g0 5 J S g or = Lo Rl Ea F
=0 o Hoero s T BB wE X o o IR -
= os (F ko= » ~ ol m O o oF © ot £ T &
=S @) Y 3S 1ol I :_o x_l |_._AI ol b KO0 S O] ol ol .ﬂu_ 80 K0
or K9 Rr O K 2ok g oo BE%q
- = o s T o B o7 o R uo & ~
ar N K LERE If Ko = 3 ol ml Ak G o B
> = e £ = o 8 O o gl Bgr s T
K Y it Ko LR K- &1 K o = o WM%% B o __ﬂ_om_mrlT
10 -— ] ~N T o = r od —-— 8r r °°
~N = <
ki S ol oo ool d.z____A_.A_m x_Al./.__@_n_ _.Tmﬂa_u: K .r._.u_A_.mm
m N | l ol = oy o = = A or %0 = oo i o i
; ) B owian L300 fugy LEfg S
-t v K - b 3
0 ofl o g m_ﬂ_ixlL m____o_._._ﬂ W%%%@@wﬁ%ﬂ@ﬁ% > G o
od K o or e 80 2 or Mo K mod,ﬂm_MoJAr WF7% Sy Ok
Jor | ELS = =y up OF
m ol ST r__l_.ﬁ_v.__A.o_A._mu_ uo = B 9 qugo_‘_o_mfmu_._._u._.uomn.._w e R
D K Bk = & {p o g0 g o_m_ol_ﬂm_%L__MHﬁ@ru_.xn o~ &
* A o fr o ™ Ko — < 1 qﬂﬁmxi_g U KE < g7 o
ol ~ x.__.lﬂ.__. ujo ﬂwﬁﬂﬂﬁﬂcﬁwl_x_._/mooﬂ_ kS
o gl ™ EAm;_m_n_%xloI&».m. I
3 o_uEE 0 W 5T O N o K X U r
O oo ® B o — ol R4 o0 ol -
1o ReE =5 .M AN
. o o 1o H 1T =
. . i _M.__| _.©° MK o0
; D Ko = &
. K <0




or

00

PO L

2. X||x4

Heot= At

StLt0]|

= A2A, Ol &

AA0| 9

st

A

/at

(TEHA

23, A2z A=

Ev

7L =7

)

pLRAS:

(

=3

238, A2z A0

EXT

Lt =27

A2, M52 F AH52O| 20 2 A|RCHA

SRRV

Ct

) (27t

[=)
=

S83 100% Y x|

T H(http://www.kosaf.go.kr/)

=13
=



or

149

2. X| XA

| 2] (Of) ARl

Sto
otQ

)

Ind
__Oﬂ

“

7} 20234 2& 0|

2

CHAl HMZ3t0{0F

FISAME

.
[s)
=

of &3t=
IMRE HMEoto{of

Aol B ot=el 4N Cist

ENINE

[=13
of

* B|o|Ch

Lct,

St
=



